Protokół Nr 1/24
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
Rady Miasta Olsztyn
z dnia 12 czerwca 2024r. 
 Posiedzenie Komisji otworzył Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów                        Piotr Grzymowicz.  Prowadzący obrady stwierdził quorum. Obecnych było 5  radnych wobec  - 5 osobowego składu.
Lista obecności członków Komisji oraz lista obecności zaproszonych osób stanowią załączniki     do protokołu, odpowiednio nr 1 i 2.
 Obrady rozpoczęto o godz. 14.00
Porządek posiedzenia: (zał. nr 3)
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Olsztyna za 2023 rok, sprawozdaniem z wykonania planów finansowych samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury za 2023 rok            oraz informacją o stanie mienia Miasta Olsztyna.
3. Aktualna sytuacja finansowa gminy. 
4. Sprawy różne:
- zapoznanie się z planem pracy Komisji na 2024 rok,
- wybór wiceprzewodniczącego komisji.
Nikt nie zgłosił  uwag do porządku posiedzenia. 
Przewodniczący zapoznał członków komisji z informacją dotyczącą przetwarzania              oraz ochroną danych osobowych RODO.
Wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych, na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z dnia 6  września 2001 r. o dostępie               do informacji publicznej (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 902 ze zm.).  Wyłączenia dokonała Ewa Kowalska Inspektor w Biurze Rady Miasta UM Olsztyna.
Ad. 2 
Zapoznanie się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Olsztyna za 2023 rok, sprawozdaniem z wykonania planów finansowych samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i samorządowych instytucji kultury za 2023 rok oraz informacją o stanie mienia Miasta Olsztyna.
Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła najważniejsze dane dotyczące omawianych sprawozdań finansowych Miasta Olsztyna oraz zakładów budżetowych i instytucji kultury.
Następnie Pani Skarbnik scharakteryzowała udziały Gminy Olsztyn w spółkach miejskich.
Poinformowała Komisję o uzyskaniu pozytywnej opinii wydanej przez Regionalną Izbę Obrachunkową w Olsztynie o przedłożonym przez Prezydenta Olsztyna sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta w 2023 r. Wyjaśniła, że sprawozdanie przedstawia jasny i rzetelny obraz sytuacji majątkowej i finansowej Miasta Olsztyna, zostało sporządzone na podstawie prawidłowo prowadzonych ksiąg rachunkowych, zgodnie z przepisami ustawy o rachunkowości.
Informacji udzieliły również Dyrektor Wydziału Budżetu Pani Aneta Arcipowska                oraz Dyrektor Wydziału Edukacji Pani Kinga Wiśniewska.
W dyskusji głos zabrali:
-  Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz,
-  Radny Marek Fabianowicz,
-  Radny Piotr Pancer,
-  Radna Halina Ciunel.
Ad. 3    
Aktualna sytuacja finansowa gminy. 
Skarbnik Miasta Pani Anna Staśkiewicz przedstawiła aktualną sytuację finansową gminy.
Głos zabrał Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz.
Ad. 4 
Sprawy różne:
- zapoznanie się z planem pracy Komisji na 2024 rok,
- wybór wiceprzewodniczącego komisji.
Komisja zapoznała się z planem pracy na 2024 rok i nie wniosła uwag.
Przewodniczący Komisji Piotr Grzymowicz zaproponował kandydaturę Radnej Haliny Ciunel na funkcję wiceprzewodniczącej komisji.
Przewodniczący poddał pod głosowanie powyższy wniosek.
Wiceprzewodniczącą Komisji Budżetu i Finansów została Radna Halina Ciunel.
   ( za  -   4   , przeciw  -   0   , wstrzymujących się -  0    ).
Przewodniczący Komisji  podziękował za udział w posiedzeniu.  
Obrady zakończono o godz.  15.15
                                                                                                      Przewodniczący
                                                                                           Komisji Budżetu i Finansów
                                                                                                  /-/Piotr Grzymowicz
Protokołowała:         
Ewa Kowalska
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